

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Rijeka, Sveučilišna avenija 4

KLASA: 602-01/24-01/626
URBROJ: 2170-1-41-05-25-5
Rijeka, 27. ožujka 2024.

Na temelju članka 17. Statuta Filozofskoga fakulteta u Rijeci i članka 39. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/22), a na prijedlog Stručnog povjerenstva o ocjeni ispunjavanja kriterija za izbor na nastavno radno mjesto, Fakultetsko vijeće na 6. redovitoj sjednici održanoj 27. ožujka 2025. donijelo je

O D L U K U

1. Usvaja se mišljenje Stručnoga povjerenstva o ispunjavanju kriterija za izbor **Martine Kalamari**, prof. hrvatskoga jezika i književnosti i španjolskoga jezika i književnosti, na nastavno radno mjesto *lektorice* iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, polja filologije (grana kroatistika) na Odsjeku za kroatistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci.
2. Pristupnica iz točke 1. ove Odluke bira se na nastavno radno mjesto lektorice na određeno vrijeme kao zamjena do povratka privremeno nenazočne zaposlenice.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Na temelju Odluke Fakultetskog vijeća Filozofskog fakulteta u Rijeci od 23. prosinca 2024. godine objavljen je javni natječaj u Narodnim novinama br. 11/2025. od 22. siječnja 2025. godine, na mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta u Rijeci 22. siječnja 2025. godine i na Euraxess Jobs portalu 27. siječnja 2025. godine, za izbor jednog nastavnika na nastavnom radnom mjestu lektor iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, polja filologije (grane kroatistika) na Odsjeku za kroatistiku, na određeno vrijeme do povratka privremeno odsutne zaposlenice. Istom odlukom Fakultetskog vijeća imenovano je Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja o ispunjavanju kriterija za izbor nastavnika u sastavu: izv. prof. dr. sc. Željka Macan, Tanja Diklić, lektorica i doc. dr. sc. Josip Lasić, koje je dana 17. ožujka 2025. godine podnijelo izvješće s prijedlogom o izboru pristupnice, kao što je navedeno u izreci odluke.

Na objavljeni natječaj prijavu su u otvorenom roku podnijele tri (3) pristupnice. Uvidom u natječajnu dokumentaciju utvrđeno je da su sve tri (3) pristupnice podnijele potpunu natječajnu dokumentaciju te je Stručno povjerenstvo provelo provjeru ispunjavanja nastavnih i stručnih uvjeta za izbor na nastavno radno mjesto lektora iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, polja filologije, prema Odluci Rektorskog zbora o

nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (NN broj 13/2012. i 120/2021.) i Odluci o obliku i načinu provedbe nastupnog predavanja za izbor u znanstveno-nastavna zvanja, umjetničko-nastavna zvanja i nastavna zvanja (NN broj 129/2005.).

Iz izvješća Stručnog povjerenstva je nadalje vidljivo da je pristupnica Katarina Dominiković povukla svoju prijavu na natječaj, dok pristupnica Margarita Kranjčević Koričić ne ispunjava uvjete Rektorskog zbora da je objavila tri (3) stručna rada (pri čemu stručni radovi ne mogu biti prikazi), te se prema tome izuzima iz daljnje procedure u natječajnom postupku.

Pristupnica Martina Kalamari ispunjava sve zakonski propisane uvjete kao i uvjete Rektorskog zbora za izbor na nastavno radno mjesto lektora, uz prijavu priložila je potpunu natječajnu dokumentaciju, ima objavljene stručne radove te iskustvo u nastavi hrvatskoga kao inoga jezika. U skladu s Odlukom Rektorskog zbora o obliku i načinu provedbe nastupnog predavanja za izbor u znanstveno-nastavna, umjetničko-nastavna i nastavna zvanja (NN 129/05.) održala je nastupno predavanje pred Stručnim povjerenstvom, studentima i nastavnicima Fakulteta, a koje je pozitivno ocijenjeno.

Temeljem navedenog Stručno povjerenstvo predložilo je Fakultetskom vijeću da se Martina Kalamari, prof. hrvatskoga jezika i književnosti i španjolskoga jezika i književnosti, izabere na nastavno radno mjesto lektorice iz znanstvenoga područja humanističkih znanosti, polja filologije (grane kroatistika) na Odsjeku za kroatistiku, na određeno vrijeme do povratka privremeno nenazočne zaposlenice.

Fakultetsko vijeće usvojilo je Mišljenje i prijedlog Stručnoga povjerenstva i odlučilo kao u izreci ove Odluke.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor dekanu Fakulteta u roku od 15 dana od dana objave Odluke na mrežnim stranicama Fakulteta.

v. d. dekanice



izv. prof. dr. sc. Barbara Kalebić Maglica

Dostaviti:

- Martina Kalamari, prof.
- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih
- Arhiva Fakultetskog vijeća
- Kadrovska služba
- Osobni dosje
- Pismohrana